谁是明年中超外援标王

没有最强 只有更强

6000万欧元的转会费,让奥斯卡成了中超外援 的"新标王"。但真的是这样吗?恐怕还得打一个问 号,看看在这个冬季转会窗口与中超传出绯闻的外援 名单就知道答案了。

阿根廷球星迪马利亚

巴西外援近年来一直是中超抢手货,但 实际上阿根廷球员一点也不逊色。前有拉维 奇,后有特维斯,接下来可能还有迪玛利 亚。北京时间12月25日,法国《队报》称 阿根廷的边路巨星迪马利亚的经纪人荣格· 门德斯正在和中国某家俱乐部谈判,这位目 前正为巴黎圣日耳曼效力的阿根廷国脚在法 甲中出场15次, 打进1球, 有5次助攻, 但 由于巴黎圣日耳曼在欧冠小组赛中只取得第 位置,因此前一阵大巴黎球迷对迪马利亚 的批判声越来越多,让他心生离意。另据 《全市场》、阿根廷公共电视台等多家媒体

称, 迪马利亚的绯闻下家是上海申花。 出生于1988年的安赫尔・迪马利 亚是阿根廷足坛当今最火的球星之 在皇马、曼联和巴黎圣日耳曼效 力期间, 迪马利亚都随球队获得了无 数荣誉,他也一直是阿根廷队边路进 攻的核心球员。迪马利亚曾以9000万 欧元加盟曼联,随后又以6300万欧元 被卖给巴黎圣日耳曼。如果明年他真 能加盟中超,估计他的身价肯定会被 炒到一个天文数字,因此2017年外援 转会标王目前还不好说落在谁名下。

哥伦比亚小生J罗

-周前, 当皇马捧起世俱杯奖杯后, J罗 却发表了一份疑似离队的宣言:"我不知道 冬歇期过后,我还能不能留下,我正在思考 我的未来。"很多西媒猜测J罗的下家可能指 向广州恒大,甚至透露了恒大为J罗报价高 达7000万英镑。不过恒大目前仅宣布与32 岁的韩国后卫金亨镒签约,合同期为6个月。

不过J罗想要离开皇马已不是新闻。不 光是在世俱杯决赛他在替补席上坐了120分 钟,而且在齐达内如今的阵容中,J罗已成了 球队的第三替补。其次,J罗的转会费和年薪是一个负担,作为世界上最昂贵的替补球 员,皇马当年花了6500万英镑将他招至麾 现在皇马肯定希望至少不亏本, 然而] 罗的经纪人清楚欧洲俱乐部能报什么样的价 格,目前中超是唯一能满足皇马要求的俱乐 部。此前门德斯将杰克逊・马丁内斯运作到 了恒大,这次他还会将J罗送到中超吗?

英格兰大叔鲁尼

当然还不能漏掉鲁尼的名字, 因为鲁尼 和中超的绯闻一直没停过, 进入这个冬歇 期,各种传闻更是有模有样。上周末英国媒 体《镜报》报道称,目前有两家中超球队有 意引入鲁尼,他们均能为鲁尼提供70万英镑 周薪的大合同。鲁尼目前在曼联的周薪为30 万英镑,他和红魔的合同将在2018年夏天到 期。今年夏天,国安和上港就曾向鲁尼提出 过报价, 但遭到了拒绝。原因是鲁尼当时认

为自己在曼联还有地位,不过如今他却慢慢 失去了主帅信任, 因此英媒认为鲁尼有可能 会放弃在曼联继续耗日子,转而投奔中超。

不过,目前鲁尼刚刚打破了队内第一射 手的纪录。鲍比・查尔顿曾为曼联打进过 249个球,这项纪录已尘封了43年,而鲁尼 离这个纪录只差两个进球, 他或许在不愿将 来成为曼联队史上的第一射手。鲁尼也不会 想错过这份荣耀的。 据《北京晚报》



一 体育播报

国际足联拟出新规 赛时仅队长可对话裁判

如今在足球赛场,一方队员因为对判罚不 满,围住主裁讨说法的场面司空见惯。为了规 范球员对裁判的行为举止, 据英国媒体 《BBC》报道,国际足联技术部总监范巴斯滕透 露,国际足联正考虑出台一项新政,比赛中只 允许球队队长和裁判进行对话。

国际足联技术发展部主管、前荷兰国脚范 巴斯滕在接受采访时透露, 国际足联考虑借鉴 排球、橄榄球的做法,比赛中只允许队长与裁 判沟通,其他队员则不能向裁判讨说法,否则 被视为干扰比赛正常进行或不尊重裁判判罚, 轻者裁判不予理睬,重者遭裁判处罚。范巴斯 滕表示:"我们应该学习其他运动项目的好做 法,解决足球比赛中出现的问题。'

在橄榄球比赛中,只有队长才能与裁判交 涉,而反过来,裁判也只能找队长沟通。晚综

《福布斯》30岁以下收入榜 梅西全球第三领跑体坛



近日,《福布斯》官方评出2016年30岁以下 收入最高排行榜,梅西以8150万美元(约合 5.66亿人民币) 高居排行榜第三

在福布斯之前公布的2016年名人收入排行 榜中,梅西排在第8位、C罗排在第5。但梅西 比C罗年小两岁,于是这份30岁以下名人收入 排行榜中,梅西被标榜"足坛和体坛年度收入第 二高的球员在全球排行榜中高居第三"

福布斯官方称:"梅西在榜单中高居第三, 他还拿到来自赞助商3000万美元的奖金。"晚综

月26日晨,一年一度 的NBA圣诞大战开打。骑 士与勇士"续写"了上赛季 总决赛的剧情——欧文最后时 刻完成绝杀,骑士109比108 险胜勇士。笑到最后的,不只 是骑士,还有NBA 联盟在圣

北京时间12



骑士球员詹姆斯组织进攻

一边激战 一边打嘴仗

NBA圣诞大战成了大秀场

■■ 总决赛翻版 ■■

骑士显然有备而来。赛前在客队更衣 室外张贴了一张海报,那是2016年总决赛 抢七最后关头,詹姆斯追防封盖伊戈达拉 时的情形。有意思的是,这张海报还被特 意P过: 詹姆斯的左手戴上了2016年的总 冠军戒指。勇士更衣室大门推开后,一眼 就能看到走廊上张贴着的大幅海报。这样

的做法, 倒是有助于两支球队彼此更加 "憎恨"对方。

不过库里延续了总决赛的梦魇, 此役 依旧低迷,只有15分进账。而总决赛以绝 杀帮骑士赢得总冠军的欧文, 本场比赛连 续命中关键球,其中包括最后时刻一个背 转身投篮送出绝杀,助骑士最终1分险胜。

■ 不只是比赛

从当地时间中午12点开始,5场比赛依 次排开,一场接着一场;13小时比赛盛宴, 场场都有故事和悬念。让人气最高的球员, 出现在最闪耀的舞台, 给观众最精彩的比 赛,这就是NBA圣诞大战的逻辑。

会做生意的NBA将圣诞大战打造成 -场全方位联动的娱乐秀, 球员和球队 都将参加圣诞大战看成一种荣誉。

有意思的是, 当日也是全明星投票日开 启的第一天。隔岸观火的雷霆在骑士和勇士 大战后第一时间发官方推特, 为当家球星威 斯布鲁克拉票,而威少则公开写道:"谢谢 你, 欧文!"要知道, 欧文打爆库里, 对于 库里在全明星阵容中的对手威斯布鲁克来说 是好事,而杜兰特恰恰本赛季从雷霆转投骑

NBA 的生意经 📉

不管是联盟、转播商、赞助商还是观 众, 赛后都为圣诞大战点赞。圣诞节前很多 天, 球星们会拍摄一系列有趣好玩的广告 片,同时参加各种主题采访。赞助商为旗下 球星推新产品、拍新广告,力图在圣诞购物 士。这两条推特的转发率惊人。

季多分一杯羹。球队则会进社区做公益。

圣诞节,是NBA打造品牌的最好时机 之一。去年骑士和勇士的圣诞大战在美国 本土一共吸引了1090万观众,达到四年来 圣诞大战的最高值。 据《新民晚报》

收到球迷寄的手绘"欧元" 马龙调侃"想去银行兑换"



圣诞节, 郎平在微博晒出全家福。与此同 时,国乒队长马龙收到了坏迷送的500欧元 一张手绘的"假钞"。马龙调侃,他想去银行兑

正征战乒超联赛的马龙不忘发微博: "看你 们写的信都忘了上场了, 因为想去银行把它给 换了! 真有才。" 由于此前收到了球迷在来信 中夹着人民币, 马龙特地发了微博, 让大家不 要这么做,他还打趣道,如果真要送钱,那就 送500欧元面值的。结果,这次他真的收到500 "欧元",这让马龙哭笑不得,禁不住把"假 钞"晒在微博上让大家点赞。